

RÁMCOVÁ DOHODA O POSKYTNUTÍ SLUŽIEB

uzatvorená v zmysle ust. § 269 ods. 2 zákona č. 513/1991 Zb. Obchodný zákonník v znení neskorších predpisov medzi zmluvnými stranami:

názov: **Rozhlas a televízia Slovenska**
 sídlo: Mlynská dolina, 845 45 Bratislava
 IČO: 47 232 480
 DIČ: 2023169973
 IČ pre DPH: SK2023169973
 registrácia: Obchodný register OS Bratislava I, Odd.: Po, Vložka č.: 1922/B
 IBAN: XXXXXX
 štatutárny orgán: PhDr. Jaroslav Rezník, generálny riaditeľ
 (ďalej aj „**objednávateľ**“ alebo „**RTVS**“)

a

názov/obchodné meno: **Unilabs Slovensko, s. r. o.**
 sídlo/miesto podnikania: Záborského 2, Martin 036 01
 IČO: 31 647 758
 DIČ: 2020577603
 IČ pre DPH: SK2020577603
 registrácia: Obchodný register OS Žilina, Odd.: Sro, Vložka č.: 63112/L
 IBAN: XXXXXX
 štatutárny orgán: Ing. Jozef Karlík, konateľ
 Ing. Peter Lednický

(ďalej len „**poskytovateľ**“)

(objednávateľ a poskytovateľ ďalej spoločne len ako „**zmluvné strany**“ a každý jednotlivito ako „**zmluvná strana**“)

Preambula

Táto rámcová dohoda (ďalej len „**rámcová dohoda**“) je uzavretá na základe výsledku verejného obstarávania podľa ust. § 117 zákona č. 343/2015 Z.z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej len „**zákon o verejnom obstarávaní**“), v rámci ktorého poskytovateľ ako uchádzač uspel vo výzve na predloženie ponuky vyhlásenej objednávatelom ako verejným obstarávateľom na predmet zákazky: „Zabezpečenie testovania zamestnancov na COVID-19, metóda RT-PCR z výteru hltana a nosohltana“ (ďalej len „**výzva na predloženie ponúk**“) pre časť 1, 2 alebo 3 a ktorý sa umiestnil na 1. (prvom) mieste.

Poskytovateľ berie na vedomie, že je jedným z dvoch úspešných uchádzačov, ktorí uspeli vo výzve na predloženie ponúk vo verejnom obstarávaní a s ktorými objednávateľ uzatvára takúto Rámcovú dohodu o poskytnutí služieb. Na 2. (druhom) mieste sa umiestnila spoločnosť Unilabs Slovensko, s.r.o., Záborského 2, 036 01 Martin. Každý z úspešných uchádzačov má postavenie poskytovateľa v zmysle Rámcovej dohody o poskytnutí služieb uzavretej s objednávatelom.

1 Predmet rámcovej dohody

1.1. Predmetom rámcovej dohody je záväzok poskytovateľa poskytnúť objednávatelovi podľa jeho potrieb služby špecifikované v tejto rámcovej dohode (ďalej aj len „**služby**“) a v prílohe č. 1 tejto zmluvy – Návrh na plnenie kritéria, záväzok objednávatel'a zaplatiť poskytovateľovi za riadne poskytnuté služby dohodnutú odmenu a úprava práv a povinností zmluvných strán s tým súvisiacich, ako aj úprava ďalších skutočností uvedených v tejto rámcovej dohode.

1.2 Poskytovateľ sa zaväzuje poskytnúť objednávatelovi služby s nasledovnou špecifikáciou:

popis služieb	Predmetom zákazky je zo strany úspešného poskytovateľa služieb zabezpečenie a výkon testovania metódou RT-PCR z výteru hltana a a
---------------	---

nosohltana v odbernom mieste poskytovateľa služieb. Testovanie bude prebiehať na základe požiadavky verejného obstarávateľa na vykonanie odberu podľa potreby aj v pracovných dňoch aj počas víkendov alebo sviatkov.		
<input checked="" type="checkbox"/> podrobná špecifikácia služby v prílohe č.1 rámcovej dohody		
doba poskytnutia služby:		
	Začiatok	koniec
určitá	<input checked="" type="checkbox"/> odo dňa účinnosti rámcovej dohody	<input checked="" type="checkbox"/> do: 29.02.2024 alebo do vyčerpania maximálneho finančného limitu uvedeného v čl. 5 Odmena a platobné podmienky, bod 5.2. podľa toho, čo nastane skôr
	<input type="checkbox"/> iné od:	
	<input type="checkbox"/> iné od:	
miesto plnenia:		
<input type="checkbox"/> sídlo objednávateľa	<input type="checkbox"/> sídlo poskytovateľa	<input checked="" type="checkbox"/> iné: Príloha č. 2 – Zoznam odberných miest_časť Bratislava, Banská Bystrica, Košice
spôsob plnenia:		
na vyžiadanie/objednávku objednávateľa		

1.3 Objednávateľ sa zaväzuje zaplatiť poskytovateľovi za riadne poskytnuté služby podľa tejto rámcovej dohody odmenu v zmysle článku 5 tejto rámcovej dohody.

2 Objednanie a poskytovanie služieb

2.1 Poskytovanie služieb podľa tejto rámcovej dohody bude realizované na základe písomných objednávok podľa aktuálnych potrieb objednávateľa.

2.2 V prípade potreby zabezpečenia služieb, ktoré sú predmetom tejto rámcovej dohody, objednávateľ osloví s požiadavkou na zabezpečenie služieb ako prvého v poradí poskytovateľa, s ktorým má objednávateľ uzatvorenú Rámcovú dohodu o poskytnutí služieb a ktorý poskytol najnižšiu cenu za požadovanú službu za časť 1, 2 alebo 3 v rámci výzvy na predloženie ponuky podľa cenovej ponuky, ktorú tento poskytovateľ ako uchádzač predložil v rámci výzvy na predloženie ponuky a ktorá je uvedená v prílohe č. 1 tejto Rámcovej dohody o poskytnutí služieb uzavretej s poskytovateľmi. V prípade, že poskytovateľ oslovený podľa predchádzajúcej vety nemá voľné kapacity na zabezpečenie požadovaných služieb, čo písomne emailom oznámi objednávateľovi, objednávateľ osloví s požiadavkou na poskytnutie služieb poskytovateľa, s ktorým ma objednávateľ uzatvorenú Rámcovú dohodu o poskytnutí služieb a ktorý poskytol druhú najnižšiu cenu za požadované služby v rámci výzvy na predloženie ponuky.

2.3 Pre zadávanie objednávok na poskytnutie služby platí nasledovný postup. Objednávateľ odošle na e-mailovú adresu kontaktnej osoby poskytovateľa požiadavku s presnou špecifikáciou menného zoznamu, počtu osôb a miesta odberu (ďalej len „objednávka“). Ak má poskytovateľ voľné kapacity na zabezpečenie požadovaných služieb v súlade s požiadavkou objednávateľa najneskôr do 12 hodín zašle na e-mailovú adresu kontaktnej osoby objednávateľa potvrdenie jeho požiadavky s potvrdením presného termínu a miesta poskytnutia služby v súlade s ponukou poskytovateľa, ktorá tvorí prílohu č. 1 a Prílohu č. 2 tejto zmluvy. Následne objednávateľ vystaví objednávku a odošle ju na e-mailovú adresu kontaktnej osoby poskytovateľa. Objednávka sa považuje za prijatú jej písomným potvrdením prostredníctvom e-mailu zo strany kontaktnej osoby poskytovateľa. V prípade, že poskytovateľ nemá voľné kapacity na zabezpečenie požadovaných

služieb v súlade s požiadavkou objednávateľa, bez zbytočného odkladu o tom informuje objednávateľa prostredníctvom e-mailu na e-mailovú adresu kontaktnej osoby objednávateľa.

2.4 Zmluvné strany sa dohodli, že objednávky zadávané na základe tejto rámcovej dohody budú zodpovedať podmienkam dohodnutým v tejto rámcovej dohode, najmä s ohľadom na ceny uvedené v prílohe č. 1 tejto rámcovej dohody a práva a povinnosti dohodnuté v tejto rámcovej dohode.

2.5 Objednávky budú obsahovať minimálne tieto náležitosti:

- identifikačné údaje objednávateľa a poskytovateľa,
- špecifikáciu požiadavky - miesto, dátum a počet testovaných osôb,
- celkovú cenu služieb podľa špecifikácie miesta, dátumu a počtu testovaných osôb,
- presný čas poskytnutia služby,
- uvedenie kontaktnej osoby a kontaktných údajov (meno a priezvisko, funkcia, e-mailová adresa, telefonický kontakt).

2.6 Za účelom komunikácie, vystavovania a potvrdzovania objednávok na poskytnutie služby na základe tejto rámcovej dohody si zmluvné strany ustanovili nasledovné kontaktné osoby:

Za objednávateľa:

Mgr. Dagmar Džubáková, dagmar.dzubakova@rtvs.sk, mob: XXXXXXXX

Ing. Ján Srniak, jan.srniak@rtvs.sk, mob: XXXXXXXX

Za poskytovateľa:

Mgr. Lukáš Lednický, lukas.lednický@unilabs.sk, mob: XXXXXXXX

Monika Vernarská, monika.vernarska@unilabs.sk, mob: XXXXXXXX

3 Podmienky poskytnutia služieb

3.1 Poskytovateľ sa zaväzuje poskytnúť služby podľa bodu 1.2 tejto rámcovej dohody riadne, včas a s odbornou starostlivosťou, v kvalite a podľa požiadaviek stanovených objednávateľom a na základe objednávateľom zaslaných objednávok (mailom) vystavených v súlade s článkom 2 tejto rámcovej dohody.

3.2 Poskytovateľ zodpovedá za kvalitu ním poskytnutých služieb tak, aby zodpovedala požiadavkám objednávateľa a všeobecne záväzným platným právnym predpisom a poskytuje predmetné služby na základe platného povolenia vydaného príslušným orgánom, tak aby mohol byť dosiahnutý účel použitia vzorky na diagnostiku, manipulácie s odberovým materiálom, podmienok odberu, ochranu chránených údajov o testovanej osobe a za týmto účelom riadne usmerniť testovanú osobu k poskytnutiu súčinnosti. Poskytovateľ je povinný vykonávať diagnostické vyšetrenie riadne a odborne pri zohľadnení súčasných poznatkov lekárskej vedy a v súlade so štandardnými diagnostickými postupmi pri zohľadnení individuálneho stavu testovanej osoby. V prípade, že poskytovateľ využije na poskytnutie plnenia podľa tejto rámcovej dohody tretiu osobu, zodpovedá za poskytnuté plnenie tak, akoby ho poskytol sám. Poskytovateľ sa zaväzuje poskytovať plnenie podľa tejto zmluvy len odborne spôsobilými osobami.

3.3 Objedávateľ žiada, aby jeho zamestnancom poskytovateľ za podmienok stanovených v tejto Zmluve umožnil elektronické doručovanie výsledkov laboratórnych vyšetrení osobitne dohodnutým spôsobom. Poskytovateľ po vykonaní laboratórneho vyšetrenia odobratého biologického materiálu k laboratórnej diagnostike, výsledok vyšetrenia doručí zamestnancovi, ktorému bola vzorka biologického materiálu odobratá do 48 hodín odo dňa vykonania odberu, elektronicky na email zamestnanca uvedený v objednávke a/alebo prostredníctvom sms na telefónne číslo uvedené v objednávke. Objedávateľ je povinný zabezpečiť súhlas svojich zamestnancov s takýmto postupom doručovania výsledkov a zároveň je Objedávateľ povinný zabezpečiť súhlas zamestnancov s predložením osobných údajov pri výkone testovania (odbere) k identifikácii a k zaznamenaniu.

3.4 Poskytovateľ sa zaväzuje informovať kontaktnú osobu objednávateľa ešte v deň plánovaného odberu v prípade, ak sa zamestnanec objednávateľa nedostavil na odber biologického materiálu.

3.5 V prípade, že objednávateľom požadované služby budú v rozpore s platnými právnymi predpismi, je poskytovateľ povinný na túto skutočnosť bez zbytočného odkladu objednávateľa upozorniť. Ak objednávateľ bude aj napriek takémuto upozorneniu trvať na poskytnutí služieb, je poskytovateľ oprávnený odmietnuť poskytnutie plnenia. Poskytovateľ v tomto prípade nenesie zodpovednosť za porušenie povinností v zmysle rámcovej zmluvy a za omeškanie, a nezodpovedá ani za vzniknutú škodu a vzniknuté náklady (vrátane ušlého zisku).

3.6 Rozsah služieb poskytnutých podľa tejto rámcovej dohody v príslušnom fakturačnom kalendárnom mesiaci zapisuje poskytovateľ do výkazu poskytnutých služieb, ktorý schvaľuje objednávateľ alebo ním určená osoba najneskôr do 10 (desiatich) dní od jeho predloženia poskytovateľom objednávateľovi. Schválený výkaz poskytnutých služieb tvorí prílohu faktúry vystavenej poskytovateľom v zmysle bodu 5.4 tejto rámcovej dohody.

3.7 Poskytovateľ sa zaväzuje bez zbytočného odkladu písomne oznámiť objednávateľovi a/alebo objednávateľom určenej osobe akékoľvek okolnosti, ktoré mu bránia v riadnom poskytnutí služieb podľa tejto rámcovej dohody a/alebo ktoré môžu mať vplyv na ich riadne a včasné plnenie.

3.8 Zmluvné strany sa zaväzujú poskytovať si súčinnosť pri plnení tejto rámcovej dohody a všetky informácie potrebné na riadne plnenie svojich záväzkov podľa tejto rámcovej dohody.

4 Povinnosti poskytovateľa

4.1 Poskytovateľ sa zaväzuje pri poskytnutí služieb podľa tejto rámcovej dohody postupovať v súlade s právnymi predpismi Slovenskej republiky, pričom sa zaväzuje dbať na pokyny a požiadavky objednávateľa, ktoré sú v súlade s touto rámcovou dohodou a poskytnúť služby v požadovanej kvalite s prihliadnutím na objednávateľom zamýšľaný účel ich použitia.

4.2 Pri poskytnutí služieb podľa tejto rámcovej dohody sa poskytovateľ zaväzuje, že bude postupovať s odbornou starostlivosťou, v súlade so záujmami objednávateľa, ktoré poskytovateľ pozná, ako aj s tými záujmami, ktoré objednávateľ vopred oznámi poskytovateľovi, oznamovať objednávateľovi všetky podstatné informácie týkajúce sa predmetu služieb, ako aj akékoľvek ďalšie informácie, ktoré sú dôležité pre jeho obchodné rozhodovanie a vystupovať tak, aby neohrozil dobré meno a povesť objednávateľa.

4.3 Poskytovateľ zodpovedá za škodu vzniknutú objednávateľovi porušením povinností riadne poskytnúť služby podľa tejto rámcovej dohody, okrem prípadov, ktorým poskytovateľ objektívne nevedel zabrániť ani pri vynaložení primeranej odbornej starostlivosti (vrátane prípadov vis maior a podobne)..

5 Odmena a platobné podmienky

5.1 Odmena za služby poskytnuté podľa tejto rámcovej dohody je stanovená dohodou zmluvných strán a v súlade so zákonom NR SR č. 18/1996 Z. z. o cenách v znení neskorších predpisov.

5.2 Objávateľ sa zaväzuje zaplatiť Poskytovateľovi za riadne poskytnuté služby podľa tejto rámcovej dohody odmenu:

A.	<input checked="" type="checkbox"/> maximálna celková odmena za služby	bez DPH v €	s DPH v €
		50.000,00	neuplatňuje sa
	<input type="checkbox"/> odmena za mernú jednotku	bez DPH v €	s DPH v €
<input checked="" type="checkbox"/> odmena za mernú jednotku a merné jednotky špecifikované v prílohe č. 1a, 1b a 1c – Návrh na plnenie kritéria			
B.	fakturačné obdobie	<input type="checkbox"/> fakturácia pred začiatkom fakturačného obdobia	
		<input type="checkbox"/> priebežne za obdobie: <i>(mesačne, štvrtročne, polročne, ročne a pod.)</i>	

		<input checked="" type="checkbox"/> fakturácia po každom kalendárnom mesiaci, v ktorom došlo k poskytnutiu služby realizovanom na základe individuálnych objednávok.

5.3 Maximálna celková odmena za služby uvedené v bode 5.2 tejto rámcovej dohody je 50.000,00 EUR bez DPH. Pre vylúčenie akýchkoľvek pochybností zmluvné strany potvrdzujú, že do maximálnej celkovej odmeny za služby podľa predchádzajúcej vety sa započítavajú všetky platby objednávateľa za poskytnuté služby, ktoré sú predmetom tejto rámcovej dohody, a ktoré poskytli obidvaja uchádzači ako poskytovatelia, s ktorými objednávateľ uzatvoril takúto rámcovú dohodu. Objednávateľ bude informovať poskytovateľa bez zbytočného odkladu o dosiahnutí maximálnej celkovej odmeny za poskytované služby.

5.4 Objednávateľ uhradí odmenu na základe faktúry vystavenej poskytovateľom na účet poskytovateľa uvedený v záhlaví tejto rámcovej dohody. Poskytovateľ je oprávnený vystaviť faktúru v súlade s fakturačnými podmienkami uvedenými v bode 5.2 tejto rámcovej dohody. Faktúra bude vystavená po uplynutí príslušného fakturačného kalendárneho mesiaca, prílohou faktúry musí byť výkaz poskytnutých služieb v príslušnom fakturačnom období schválený v zmysle bodu 3.5 tejto rámcovej dohody.

5.5 V odmene podľa bodu 5.2 tejto rámcovej dohody je zahrnutá náhrada všetkých nákladov poskytovateľa, ktoré mu vzniknú na základe tejto rámcovej dohody alebo v priamej súvislosti s plnením tejto rámcovej dohody.

5.6 Zmluvné strany sa dohodli na lehote splatnosti faktúry do 30 dní odo dňa doručenia faktúry do sídla objednávateľa.

5.7 Faktúra musí spĺňať náležitosti stanovené príslušnými právnymi predpismi. Ak faktúra nebude spĺňať náležitosti stanovené príslušnými právnymi predpismi alebo prílohu stanovenú touto rámcovou dohodou, je objednávateľ oprávnený vrátiť faktúru poskytovateľovi na prepracovanie. V takomto prípade lehota splatnosti faktúry začína plynúť znova od doručenia opravenej/novej faktúry objednávateľovi.

6 Ochrana dôverných informácií

6.1 Každá zo zmluvných strán sa zaväzuje zachovávať ochranu akýchkoľvek dôverných informácií o druhej zmluvnej strane, ktoré sa dozvedel pri plnení tejto rámcovej dohody.

6.2 Za dôverné informácie zmluvnej strany sa považujú všetky informácie, ktoré neboli dotknutou zmluvnou stranou označené ako verejné a ktoré sa týkajú tejto zmluvnej strany (najmä obchodné tajomstvo, informácie o jeho činnosti a pripravovaných programoch, know-how) ako aj informácie, pre ktoré je právnymi predpismi stanovený osobitný režim utajenia (predovšetkým utajované skutočnosti, osobné údaje, bankové tajomstvo). Za dôverné sa považujú aj také informácie, ktoré sú zmluvnou stranou ako dôverné výslovne označené.

6.3 Každá zmluvná strana je povinná zaistiť utajenie získaných dôverných informácií špecifikovaných v bode 6.2 tejto rámcovej dohody spôsobom obvyklým pre utajovanie takýchto informácií, ak nie je výslovne dohodnuté inak. Táto povinnosť platí bez ohľadu na ukončenie účinnosti tejto rámcovej dohody, najviac však po dobu piatich rokov od ukončenia zmluvy, s výnimkou ak všeobecne záväzný predpis stanovuje vo vzťahu k niektorému druhu dôverných informácií povinnosť mlčanlivosti bez časového obmedzenia (bankové tajomstvo, osobné údaje) zmluvná strana má právo požadovať doloženie dostatočnosti utajenia dôverných informácií. Zmluvná strana je povinná zaistiť utajenie dôverných informácií aj u svojich zamestnancov, zástupcov, ako aj iných spolupracujúcich tretích strán, ak im takéto informácie boli poskytnuté.

6.4 Právo užívať, poskytovať a sprístupniť dôverné informácie má zmluvná strana iba v rozsahu a za podmienok nevyhnutných na riadne plnenie práv a povinností podľa tejto rámcovej dohody.

6.5 Ochrana dôverných informácií sa nevzťahuje na prípady, keď:

- zmluvná strana preukáže, že je táto informácia verejne dostupná, bez toho, aby túto dostupnosť spôsobila alebo jej ju poskytla tretia osoba, ktorá takúto informáciu nezískala porušením povinnosti ich ochrany,

- zmluvná strana preukáže, že mala túto informáciu k dispozícii ešte pred dátumom sprístupnenia druhou zmluvnou stranou, a že ju nenadobudla v rozpore so zákonom alebo s iným obmedzením sprístupnenia,
- zmluvná strana získa od druhej zmluvnej strany písomný súhlas sprístupňovať danú informáciu, a to aj dodatočne,
- je sprístupnenie informácie vyžadované zákonom alebo záväzným rozhodnutím oprávneného orgánu alebo
- zmluvná strana poskytne dôverné informácie tretej osobe za účelom uskutočnenia právneho, účtovného alebo daňového auditu a/alebo poradenstva, ak sú tieto osoby viazané povinnosťou ochrany informácií najmenej v rozsahu, aký je stanovený v tomto článku rámcovej dohody.

6.6 Ak dôjde k neoprávnenému prístupu k akejkolvek dôvernej informácii, je zmluvná strana ktorá disponovala s týmito dôvernými informáciami na základe tejto rámcovej dohody, povinná bezodkladne informovať o tejto skutočnosti druhú zmluvnú stranu a uskutočniť všetky nevyhnutné kroky, aby dôverné informácie neboli ďalej sprístupnené neoprávneným osobám.

6.7 Ak zmluvná strana poruší povinnosti vyplývajúce z tohto článku rámcovej dohody, je povinná zaplatiť druhej zmluvnej strane zmluvnú pokutu vo výške 1 000,- € (slovom: jedentisíc eur) za porušenie tejto povinnosti, a to do pätnástich (15) dní odo dňa doručenia výzvy na jej zaplatenie. Popri zmluvnej pokute je zmluvná strana oprávnená požadovať aj náhradu vzniknutej škody, a to v plnej výške spôsobenej škody; druhá zmluvná strana sa zaväzuje takúto škodu v plnom rozsahu nahradiť.

7 Osobitné dojednania

7.1 V prípade omeškania poskytovateľa s poskytnutím záväzne objednanej a potvrdenej služby podľa tejto rámcovej dohody je Objednávateľ oprávnený požadovať od poskytovateľa zaplatenie zmluvnej pokuty vo výške 5 % z odmeny za omeškanú službu (bez DPH), a to za každý aj začatý deň omeškania až do jej poskytnutia, resp. písomného potvrdenia poskytovateľa o pripravenosti na jej poskytnutie. Poskytovateľ sa zaväzuje túto zmluvnú pokutu objednávatelovi zaplatiť v lehote 30 dní odo dňa doručenia písomnej výzvy na jej úhradu. Uplatnením a/alebo zaplatením zmluvnej pokuty podľa tohto bodu rámcovej dohody nie je dotknutý nárok objednávatel'a požadovať od poskytovateľa náhradu vzniknutej škody vo výške, ktorá prevyšuje zmluvnú pokutu; poskytovateľ sa zaväzuje takúto škodu v plnom rozsahu nahradiť.

7.2 Poskytovateľ sa zaväzuje poskytnúť služby podľa tejto rámcovej dohody objednávatelovi tak, aby nedošlo k porušeniu zákazu vykonávania nelegálnej práce a nelegálneho zamestnávania stanoveného osobitným predpisom. Ak poskytovateľ poruší svoj záväzok podľa predchádzajúcej vety a v súvislosti s tým a/alebo v dôsledku toho, bude objednávatelovi uložená príslušným orgánom verejnej moci sankcia, je poskytovateľ povinný nahradiť objednávatelovi všetku vzniknutú škodu, ktorá mu v dôsledku takejto sankcie vznikla. Nárok na náhradu škody podľa predchádzajúcej vety sa vzťahuje predovšetkým na prípad uloženia pokuty za porušenie zákazu prijať prácu alebo službu, ktorú na základe rámcovej dohody dodáva alebo poskytuje právnická osoba alebo fyzická osoba prostredníctvom fyzickej osoby, ktorú táto osoba nelegálne zamestnáva.

7.3 Zmluvné strany nezodpovedajú za porušenie svojich povinností podľa tejto rámcovej dohody zapríčinených okolnosťami vyššej moci (vis maior). Zodpovednosť však nevyklučuje prekážka, ktorá vznikla až v dobe, keď povinná zmluvná strana bola v meškaní s plnením svojej povinnosti. Na účely tejto rámcovej dohody sa vyššou mocou rozumejú prekážky, ktoré nastali nezávisle od vôle povinnej zmluvnej strany a bránia jej v plnení jej povinnosti, ak nemožno rozumne predpokladať, že by povinná zmluvná strana takúto prekážku v čase podpisu tejto rámcovej dohody predvídala a že by následky takejto prekážky odvrátila alebo prekonala. Vyššou mocou sa na účely tejto rámcovej dohody rozumie najmä vojna, mobilizácia, povstanie, živelné pohromy, požiar, záplavy, núdzový stav, mimoriadna situácia a akékoľvek ich zmeny, výpadky energií/médií/internetu, pandémia/epidémia (vrátane akýchkoľvek zmien vo vývoji súčasnej pandémie COVID-19), zmeny právnych predpisov, zákazy, opatrenia, obmedzenia, resp. iné rozhodnutia orgánov štátnej správy a samosprávy majúce vplyv na predmet tejto zmluvy a iné. V prípade výskytu okolnosti vyššej moci zmluvná strana, u ktorej sa takáto okolnosť vyskytla túto skutočnosť bez zbytočného odkladu oznámi druhej zmluvnej strane vrátane predpokladanej doby trvania tejto okolnosti, ktorá bráni v plnení zmluvy. Rovnako tak zmluvná strana oznámi druhej zmluvnej strane odpadnutie takejto prekážky. Ak sa z dôvodu vyššej moci stane plnenie tejto rámcovej dohody nemožným po dobu

viac ako troch mesiacov od vyskytnutia sa prekážky, zmluvná strana, ktorá sa bude chcieť na predmetnú udalosť odvolať, písomne požiada druhú zmluvnú stranu o úpravu zmluvných podmienok uvedených v tejto rámcovej dohode. Ak v takomto prípade nedôjde k dohode o zmene zmluvných podmienok v lehote do 30 dní od doručenia písomného požiadania, má ktorákoľvek zmluvná strana, právo od rámcovej dohody odstúpiť. Objednávateľ berie na vedomie, že z povahy služby vyplýva nepredvídateľné zvýšené riziko nákazy chorobou COVID-19, a preto poskytovateľ nebude zodpovedať za žiadne škody alebo omeškania spôsobené tým, že služba nemohla byť poskytnutá z dôvodu nákazy osôb, ktoré plnia zmluvu v mene poskytovateľa alebo z dôvodu povinnej karantény takýchto osôb na strane poskytovateľa alebo z iných podobných dôvodov, kedy takéto osoby sú povinné postupovať v súlade s príslušnými predpismi na ochranu verejného zdravia.

7.4 V prípade zodpovednosti poskytovateľa za škodu, ktorá vznikne objednávateľovi porušením povinností poskytovateľa podľa tejto zmluvy alebo v súvislosti s touto zmluvou, je poskytovateľ povinný nahradiť objednávateľovi vzniknutú škodu v plnom rozsahu s výnimkou ušlého zisku.

7.5 Objednávateľ zodpovedá za škodu vzniknutú poskytovateľovi porušením svojich povinností podľa tejto zmluvy najmä, ale nie výlučne v prípade, ak objednávateľ neposkytol súčinnosť požadovanú podľa tejto zmluvy. Objednávateľ je povinný nahradiť všetku škodu, ktorá poskytovateľovi vznikne vrátane vzniknutých nákladov (najmä, ale nie výlučne, poskytovateľom preukázateľne vynaložené náklady na personál určený na plnenie tejto zmluvy), s výnimkou ušlého zisku.

8 Ochrana osobných údajov

8.1 Poskytovateľ pri poskytovaní služieb, ktoré sú predmetom tejto zmluvy má postavenie prevádzkovateľa, ktorý spracúva osobné údaje testovaných osôb.

8.2 Poskytovateľ je povinný pri spracúvaní osobných údajov testovaných osôb na účely plnenia predmetu tejto zmluvy postupovať v súlade s Nariadením Európskeho Parlamentu a Rady (EÚ) 2016/679 z 27. apríla 2016 o ochrane fyzických osôb pri spracúvaní osobných údajov a o voľnom pohybe takýchto údajov, ktorým sa zrušuje smernica 95/46/ES (všeobecné nariadenie o ochrane údajov) a zákonom č. 18/2018 Z. z. o ochrane osobných údajov a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov.

9 Trvanie rámcovej dohody

9.1 Táto rámcová dohoda sa uzatvára na dobu poskytnutia služieb určenú v bode 1.2 tejto rámcovej dohody alebo do vyčerpania maximálnej celkovej ceny určenej v bode 5.2 tejto rámcovej dohody.

9.2 Túto rámcovú dohodu je možné ukončiť písomnou formou:

- dohodou zmluvných strán,
- odstúpením od rámcovej dohody z dôvodov stanovených v tejto rámcovej dohode a/alebo právnom predpise; odstúpenie nadobúda účinnosť doručením druhej zmluvnej strane,
- písomnou výpoveďou, výpovedná doba je jeden (1) mesiac a začína plynúť prvým dňom kalendárneho mesiaca nasledujúceho po kalendárnom mesiaci, v ktorom bola doručená výpoveď druhej zmluvnej strane.

9.3 Objednávateľ je oprávnený odstúpiť od tejto rámcovej dohody, ak:

- poskytovateľ svojvoľne prerušil poskytovanie služieb podľa tejto rámcovej dohody (pričom za svojvoľné prerušenie sa považuje aj včasné neoznámenie prekážky podľa bodu 3.6 tejto rámcovej dohody) a toto porušenie nenapraví ani v dodatočnej primeranej lehote poskytnutej mu objednávateľom, nie kratšej ako 5 pracovných dní,;
- poskytovateľ nedodá dohodnuté plnenie riadne a včas, tzn. v súlade s podmienkami podľa čl. 1 až 3 tejto rámcovej dohody a toto porušenie nenapraví ani v dodatočnej primeranej lehote poskytnutej mu objednávateľom, nie kratšej ako 5 pracovných dní,
- poskytovateľ vyvíja činnosť, ktorá je v rozpore so záujmami objednávateľa a toto porušenie nenapraví ani v dodatočnej primeranej lehote poskytnutej mu objednávateľom, nie kratšej ako 5 pracovných dní,

- poskytovateľ porušil niektorú z povinností vyplývajúcich pre neho z článku 5 tejto rámcovej dohody a toto porušenie nenapraví ani v dodatočnej primeranej lehote poskytnutej mu objednávateľom, nie kratšej ako 5 pracovných dní.

9.4 Poskytovateľ je oprávnený odstúpiť od tejto rámcovej dohody, ak je objednávateľ v omeškani s úhradou odmeny, alebo akejkoľvek jej časti, alebo s poskytnutím súčinnosti, ktorú je objednávateľ povinný poskytnúť podľa rámcovej dohody, alebo porušil akúkoľvek povinnosť podľa tejto rámcovej dohody a túto odmenu, alebo jej príslušnú časť neuhradil alebo súčinnosť neposkytol, alebo porušenie povinnosti neodstúpil ani na základe písomnej výzvy poskytovateľa v dodatočnej lehote nie kratšej ako päť pracovných dní..

9.5 Ak ktorákoľvek zmluvná strana podstatne porušuje svoje povinnosti, alebo ohrozí dobré meno alebo povesť druhej zmluvnej strany, môže druhá zmluvná strana okamžite odstúpiť od tejto rámcovej dohody.

9.6 Ak sa zmluvné strany nedohodnú inak, tak ukončenie tejto rámcovej dohody akýmkoľvek spôsobom nemá vplyv na trvanie tých práv a povinností, ktoré podľa svojej povahy majú trvať aj po jej zániku (napr. právo na zaplatenie zmluvnej pokuty, na náhradu škody, povinnosť ochrany dôvernosti, licencia k predmetom duševného vlastníctva).

10 Záverečné ustanovenia

10.1 Ak táto rámcová dohoda výslovne nestanovuje inak, možno ju meniť alebo dopĺňať len písomnou dohodou zmluvných strán vo forme číslovaných a podpísaných dodatkov.

10.2 Rámcová dohoda nadobúda platnosť dňom podpisu oprávnených zástupcov zmluvných strán a účinnosť dňom nasledujúcim po dni jeho zverejnenia v Centrálnom registri zmlúv podľa osobitného predpisu (zákon č. 211/2000 Z. z. o slobodnom prístupe k informáciám (o slobode informácií) v znení neskorších predpisov).

10.3 Zmluvné strany sa dohodli, že písomné zásielky odosielané v zmysle alebo na základe tejto rámcovej dohody si budú doručovať na adresu príslušnej zmluvnej strany uvedenú v záhlaví tejto rámcovej dohody alebo na inú adresu, ktorú zmluvná strana oznámi druhej zmluvnej strane ako korešpondenčnú adresu. V prípade, že zásielku nebude možné doručiť na takúto adresu, považuje sa zásielka za doručenie dňom jej vrátenia ako nedoručenej zásielky odosielateľovi, a to aj v prípade, ak sa adresát o tom nedozvie. Ak adresát bezdôvodne odoprie zásielku prijať, považuje sa zásielka za doručenie dňom, keď jej prijatie bolo odmietnuté.

10.4 Rámcová dohoda sa riadi právnym poriadkom Slovenskej republiky. Právne skutočnosti neupravené rámcovou dohodou sa riadia príslušnými ustanoveniami Obchodného zákonníka alebo iného všeobecne záväzného právneho predpisu platného v Slovenskej republike.

10.5 Zmluvné strany sa dohodli, že všetky spory, ktoré vzniknú v súvislosti s plnením podľa tejto rámcovej dohody, budú riešiť predovšetkým vzájomným rokovaním a dohodou. V prípade, že sa nepodarí nájsť v danom spore vyhovujúce riešenie, budú zmluvné strany vzájomný spor riešiť prostredníctvom súdov Slovenskej republiky.

10.6 Ak sa niektoré ustanovenie rámcovej dohody stane neplatným, neúčinným alebo nevykonateľným, predmetnou neplatnosťou, neúčinnosťou alebo nevykonateľnosťou nie je dotknutý ostatný obsah rámcovej dohody. Príslušné ustanovenie rámcovej dohody sa nahradí takým platným a účinným zákonným ustanovením, ktoré je mu svojim významom, obsahom a účelom najbližšie.

10.7 Za účelom vylúčenia akýchkoľvek pochybností týkajúcich sa ustanovení tejto rámcovej dohody, v ktorých sa jej obsah dojednáva voľbou z predvolených možností platí, že označením a voľbou sa rozumie zreteľné a jednoznačné označenie niektovej z predvolených možností.

10.8 Táto rámcová dohoda predstavuje úplnú dohodu zmluvných strán o predmete tejto rámcovej dohody a nahrádza všetky predchádzajúce dohody zmluvných strán, ústne i písomné, ktoré sa týkajú predmetu tejto rámcovej dohody.

10.9 Zmluvné strany vyhlasujú, že si rámcovú dohodu prečítali a s jej obsahom súhlasia, že rámcová dohoda bola uzatvorená podľa ich pravej a slobodnej vôle, určito, vážne a zrozumiteľne, nie v tiesni ani za inak nápadne nevýhodných podmienok. Zmluvné strany ďalej vyhlasujú, že ich spôsobilosť a voľnosť uzatvoriť rámcovú dohodu, ako aj spôsobilosť k súvisiacim právnym úkonom

nie je žiadnym spôsobom obmedzená alebo vylúčená a zároveň vyhlasujú, že sa oboznámili s obsahom rámcovej dohody a na znak súhlasu ju podpisujú.

10.10 Rámcová dohoda je vyhotovená v dvoch rovnopisoch, po jednom rovnopise pre každú zmluvnú stranu. Ak je to vyznačené v bode 1.2 tejto rámcovej dohody, tak neoddeliteľnou súčasťou tejto rámcovej dohody je:

- príloha č. 1a – Návrh na plnenie kritéria_časť Bratislava
- príloha č. 1b – Návrh na plnenie kritéria_časť Banská Bystrica
- príloha č. 1c – Návrh na plnenie kritéria_časť Košice

- príloha č. 2 – Zoznam odberných miest_časť Bratislava, Banská Bystrica, Košice

V Bratislave..... 2022

V Bratislave 2022

.....
Unilabs Slovensko, s. r. o.
....., konateľ

.....
Rozhlas a televízia Slovenska
PhDr. Jaroslav Rezník
generálny riaditeľ

.....
Unilabs Slovensko, s. r. o.
....., konateľ

Príloha č. 1a – Návrh na plnenie kritéria_časť Bratislava

NÁVRH NA PLNENIE KRITÉRIA_časť 1: Bratislava

Obchodné meno uchádzača: Unilabs Slovensko, s.r.o.

Sídlo uchádzača: Záborského 2, 03601 Martin

IČO: 31647758

Predmet zákazky: Zabezpečenie testovania na COVID 19, metóda RT-PCR z výteru hltana a nosohltana

Kritérium na vyhodnotenie ponúk: **Ekonomicky najvýhodnejšia ponuka za celý predmet zákazky v EUR s DPH**

Návrh na plnenie kritéria č. 1 – Váhavosť 90%

Názov položky	Jednotková cena bez DPH	Sadzba DPH	Jednotková cena s DPH
Vyšetrenie RT-PCR na ochorenie COVID-19	36€	0	36€

Návrh na plnenie kritéria č. 2 – Váhavosť 10%

Názov položky	Áno / Nie
Schopnosť uchádzača vystaviť medzinárodne uznávané potvrdenie o vykonaní PCR testu v cudzom jazyku	Áno

V Bratislave, dňa 18.2.2022

pečiatka, meno a podpis uchádzača

Príloha č. 1b – Návrh na plnenie kritéria_časť Banská Bystrica

NÁVRH NA PLNENIE KRITÉRIA_časť 2: Banská Bystrica

Obchodné meno uchádzača: Unilabs Slovensko, s.r.o.

Sídlo uchádzača: Záborského 2, 03601 Martin

IČO: 31647758

Predmet zákazky: Zabezpečenie testovania na COVID 19, metóda RT-PCR z výteru hltana a nosohltana

Kritérium na vyhodnotenie ponúk: **Ekonomicky najvýhodnejšia ponuka za celý predmet zákazky v EUR s DPH**

Návrh na plnenie kritéria č. 1 – Váhavosť 90%

Názov položky	Jednotková cena bez DPH	Sadzba DPH	Jednotková cena s DPH
Vyšetrenie RT-PCR na ochorenie COVID-19	36	0	36

Návrh na plnenie kritéria č. 2 – Váhavosť 10%

Názov položky	Áno / Nie
Schopnosť uchádzača vystaviť medzinárodne uznávané potvrdenie o vykonaní PCR testu v cudzom jazyku	Áno

V Bratislave, dňa 18.2.2022

pečiatka, meno a podpis uchádzača

Príloha č. 1c – Návrh na plnenie kritéria_časť Košice

NÁVRH NA PLNENIE KRITÉRIA_časť 3: Košice

Obchodné meno uchádzača: Unilabs Slovensko, s.r.o.

Sídlo uchádzača: Záborského 2, 03601 Martin

IČO: 31647758

Predmet zákazky: Zabezpečenie testovania na COVID 19, metóda RT-PCR z výteru hltana a nosohltana

Kritérium na vyhodnotenie ponúk: **Ekonomicky najvýhodnejšia ponuka za celý predmet zákazky v EUR s DPH**

Návrh na plnenie kritéria č. 1 – Váhavosť 90%

Názov položky	Jednotková cena bez DPH	Sadzba DPH	Jednotková cena s DPH
Vyšetrenie RT-PCR na ochorenie COVID-19	36	0	36

Návrh na plnenie kritéria č. 2 – Váhavosť 10%

Názov položky	Áno / Nie
Schopnosť uchádzača vystaviť medzinárodne uznávané potvrdenie o vykonaní PCR testu v cudzom jazyku	Áno

V Bratislave, dňa 18.2.2022

pečiatka, meno a podpis uchádzača

Príloha č. 2 – Zoznam odberných miest_časť Bratislava, Banská Bystrica, Košice

Meno:	Mesto:	Adresa:
Unilabs Covid –Bratislava	Bratislava	Šancová 110, 90201
Unilabs Covid –Bratislava - Drive thru	Bratislava	Polianky 7
Unilabs Covid –Banská Bystrica - Drive thru	Banská Bystrica	Mičinská cesta 4160
Unilabs Covid –Bratislava	Bratislava	ul. Roľnícka 55 (Vajnory)
Unilabs Covid - Bratislava	Bratislava	Betliarska 17
Unilabs Covid - Košice	Košice	Masarykova 9
Unilabs Covid - Košice	Košice	Gorkého 8

V Bratislave, dňa 18.2.2022

pečiatka, meno a podpis uchádzača